“SPL BATTLE”.
SPL - это автозвуковые соревнования, в которых основной задачей участника является добиться наибольшего звукового давления, развиваемого его аудиосистемой внутри автомобиля.

Цель  соревнований - пропаганда и развитие автозвукового движения в России.

Принципы соревнований:                                                                                                             

-  аудиосистема должна быть громкой и музыкальной,                                                                      

-  аудиосистема должна быть доступной для осмотра зрителям,                                                    

-  аудиосистема должна быть безопасной при эксплуатации автомобиля.

В ходе соревнований оценивается:                                                                                             

-  звуковое давление, в дБ развиваемое аудиосистемой, 

-  защита пассажиров и груза, элементов аудиосистемы, законченность,
-  электробезопасность аудиосистемы.
Деление на классы участников производится по типу кузова автомобиля, заполнению аудиосистемой пространства салона,  количества и размеров сабвуферных динамиков. 
Деление участников на классы.

   Класс "Новичок". Аудиосистема (сабвуфер) располагается только в багажнике ниже уровня остекления. Количество динамиков не более  8”- 3шт, 10”- 2шт, 12” - 1шт. 
   Класс “Седан”.  Тип кузова автомобиля – седан. Аудиосистема располагается только в багажнике ниже уровня остекления*. Количество динамиков 8”- 4-6шт, 10”- 3шт, 12” - 2шт, 15” или 18” – 1шт.
   Класс “Однообъемник”.  Тип кузова автомобиля – универсал или хэч бэк. Аудиосистема  располагается только в багажнике ниже уровня остекления*. Количество динамиков 8”- 4-6шт, 10”- 3шт, 12” - 2шт, 15” или 18” – 1шт.
   Класс "Багажник ". Аудиосистема располагается только в багажнике ниже уровня остекления*. Без ограничения количества динамиков.
   Класс "Стойка В". Аудиосистема по вертикали выходит за ряд задних сидений и может располагаться до линии центральной стойки, но ниже уровня остекления*.

   Класс "Стена". Аудиосистема по вертикали может располагаться до линии центральной стойки, выше уровня остекления*.

   Для этих классов:

- ограничения количества аккумуляторных батарей нет,

- напряжение сети автомобиля не более 15В,

- ограничения на количество сабвуферных динамиков нет,  
- источником сигнала и управления является головное устройство, расположенное в месте посадки водителя, кроме класса “Стена”.
   Класс "Экстрим". Допускается модификация кузова автомобиля. Допускается любое использование пространства автомобиля до линии водительского сиденья. Источник сигнала может располагаться в любом месте автомобиля или быть выносным. Ограничения напряжения бортовой сети автомобиля нет. 

*линия остекления это горизонтальная линия на уровне верхней точки спинки задних сидений без подголовников!
Обязательные условия для всех классов:                                                                                 

-  заезд и выезд на площадку должен осуществляться своим ходом,                                                    

-  питание аудиосистемы должно осуществляться только от бортовой сети автомобиля,          

-  в фонограмме должна отсутствовать ненормативная лексика.

 Порядок проведения соревнований. 
Соревнования можно разделить на несколько этапов: регистрация участников, заезд на площадку измерений, демонстрация аудиосистемы, оценка безопасности и соответствия классу, подготовка к измерению, само измерение ЗД, оценка результатов, объявление победителей.

Регистрация. Производится заранее на сайтах aespb.ru, aespb.com или сайте организатора соревнований. Условия регистрации указываются там же. Допускается регистрация по месту проведения соревнований в день проведения соревнований, если это заранее не оговорено организатором или по согласованию с Главным судьей соревнований.

Заезд на площадку. Производится строго по очереди с соблюдением правил дорожного движения под руководством линейных судей. На момент проведения соревнований участник обязан подчиняться линейному судье по управлению транспортного средства (ТС) на площадке соревнований. Линейный судья определяет участнику место остановки ТС для измерений. При остановке ТС участник обязан предпринять все меры, чтобы оно не могло самопроизвольно двигаться (ТС должно быть обязательно поставлено на стояночный тормоз и (или) с заглушенным двигателем на скорость). Одновременно в процессе заезда на площадке должен находиться только один автомобиль.

Демонстрация. Для достижения основной цели соревнований участник обязан продемонстрировать зрителям свою аудиосистему. При этом организаторы соревнований могут прибегать к элементам шоу, задавать вопросы участнику, публично оценивать аудиосистему и т.д. Участник должен быть готов к этому.

Определение класса и оценка безопасности. Происходит в процессе демонстрации автомобиля судьей по инсталляции с занесением оценки в протокол. По решению Главного судьи может проходить организованно до измерений ЗД.
Подготовка к измерению. Участник подготавливает и настраивает аудиосистему, подбирает музыкальную фонограмму еще до заезда на площадку. На площадке, после демонстрации, он быстро подготавливает автомобиль к измерению (на свое усмотрение открывает или закрывает двери, окна, багажник и т.д.) В это время судья, отвечающий за измерительный процесс, устанавливает прибор в салоне автомобиля (в нижнем углу лобового стекла на месте пассажира по шаблону: 10см от торпеды и 30см от боковой стойки). 

Измерение ЗД. (в дБ) Измерение производится инструментально прибором для измерения звукового давления с возможностью измерения до 180дБ, например SPL-lab. Измерение начинается по готовности участника включить фонограмму по команде судьи измерений. Время звучания фонограммы 30 секунд. По техническому обоснованию со стороны участника возможен один перезамер тут же на площадке. Время подготовки не более 5 минут.
При измерении ЗД допускаются помощники. Их количество ограничивается площадью автомобиля. 
Защита пассажиров и груза, элементов аудиосистемы, законченность. (0 -1 бал)           

-   Элементы аудиосистемы должны быть надежно закреплены так, чтобы была исключена возможность повреждения элементами аудиосистемы пассажиров и груза. Надежность крепления элементов аудиосистемы проверяется рукой на предмет смещения.                       

-   Аудиосистема должна иметь законченный внешний вид: должны присутствовать все обшивки и панели салона, все элементы аудиосистемы находиться на подиумах или интегрированы в интерьер автомобиля, закреплены, проводка спрятана. Допускается отсутствие защитных сеток динамиков.                     

Электробезопасность. (0 -1 бал)                                                                       

-   Должна отсутствовать открытая оголенная проводка, включая конденсаторы, распределители питания, клеммы усилителей и других устройств аудиосистемы на которые могут случайно попасть посторонние металлические предметы и вызвать КЗ. Наличие предохранителей на силовой проводке аудиосистемы.
К элементам аудиосистемы относятся: головное устройство, усилители звуковой частоты, блоки управления и коррекции звукового сигнала, устройства распределения питания, дополнительные аккумуляторы и конденсаторы, акустические системы, сигнальная и силовая проводка. Оценивается только та часть аудиосистемы, которая предлагается для демонстрации. 

Оценка результатов, протокол. Протокол результатов ведется в виде сводной таблицы установленного оргкомитетом соревнований образца одним из судей. Все результаты измерений и дополнительные очки вносятся в протокол с одновременным их объявлением участникам. Общая оценка результатов производится по завершению всех измерений. Выставляются места в классах. Общий результат участника равен сумме максимального результата замеров и дополнительных баллов.

 Объявление победителей. Как правило, это происходит в конце соревнований. Призерам с 3 по 1 место выдаются дипломы победителей. Если организаторами мероприятия предусмотрено, то одновременно с объявлением победителей происходит и их награждение кубками, ценными подарками и т.д.
   Самый громкий автомобиль Санкт-Петербурга.
По решению судейской коллегии на соревнованиях может разыгрываться переходящий Кубок “Самый громкий автомобиль Санкт-Петербурга”.
В конце соревнований двум участникам с абсолютными максимальными результатами из всех классов предлагается выявить самого громкого, путем одновременного замера обоих участников на одинаковой фонограмме.  

Оценка производится по максимальному среднему значению в течение 30 секунд. Музыкальный материал предоставляется судьями на CD или USB флеш носителе в формате MP3 320кБит/сек.
Кубок является собственностью организаторов и подлежит возврату к следующим соревнованиям.

Ответственность за автомобиль, его содержимое и аудиосистему на соревнованиях несет участник соревнований.

 Данные правила не являются абсолютно совершенными. Поэтому их надо восприниматься исходя из принципов и целей данных соревнований. Спорные вопросы решаются на месте с привлечением Главного судьи соревнований.

